

Opresz! Savjetujemo kako najsigurnije prodati automobil!

Prodavatelj ga mora odjaviti u roku od 15 dana, ali obvezu mođe prenijeti na kupca



Foto: Goran Jakuš/PIXSELL, ilustracija  Autor: [Mladen Milčić](#)

Sretni ste što ste napokon našli kupca svog rabljenog automobila, a onda **ubrzo šok**: stiđu vam na kućnu adresu kazne za prometne prekršaje ili parkirne kazne počinjene automobilom koji ste prodali i za što posjedujete uredan kupoprodajni ugovor. Policija vas tereti za nešto za što niste krivi i sada ste u situaciji da morate dokazivati da automobil više nije vaš i da niste krivi za njime počinjen prekršaj.

Prema **Zakonu o sigurnosti prometa na cestama** osoba na koju je vozilo registrirano, odnosno prodavatelj, dužna je u roku od 15 dana od prodaje ili drugog načina promjene vlasništva odjaviti vozilo, osim ako obvezu odjave nije preuzeo novi vlasnik.

Jednostavnija procedura

Kako bi se zaštitili od toga da kupac vozila ne prenese vlasništvo na sebe najbolje je odmah nakon prodaje otići u policijsku postaju i odjaviti vozilo. Ali, često kupac u dobroj vjeri prepušta obvezu odjave vozila novom vlasniku radi pojednostavljenja procedure, jer novi vlasnik ionako mora na policiju želi li prenijeti automobil na svoje ime. To **zakon i dopušta**, ali svakodnevno se događaju situacije da obvezu odjave vozila koju je preuzeo novi vlasnik ne ispuni već nastavlja voziti kupljeni polovnjak registriran na bivšeg vlasnika. Što učiniti nađete li se u takvoj situaciji?

Zahtjev za ukinuće

Prodavatelj mora policiji podnijeti zahtjev za ukinuće registracije vozila, što će MUP i učiniti rješenjem, ako mu, dakako, prodavatelj dokađe da je auto prodao, što mođe napraviti kupoprodajnim ugovorom. No, kako biste se zaštitili od neizvjesnosti hoće li kupac prebaciti auto na svoje ime te izbjegli moguće probleme, najbolje je odmah po prodaji zajedno s

kupcem **otići na policiju** i odjaviti vozilo. Jedino ćete tako biti sigurni da više auto neće biti registriran na vas.

Korisni savjeti

Za prodavatelja bi najbolje bilo da zajedno s kupcem u roku od 15 dana u policijsku upravu ili postaju donese kupoprodajni ugovor, prometnu knjižicu i knjižicu vozila.

U iznimnim slučajevima, ako se ne radi o istom registracijskom području, zbog odjave vozila treba donijeti i registarske pločice.

Time će se riješiti neizvjesnosti koja je neminovna ako obvezu odjave automobila prenese na kupca vozila (što zakon dopušta), jer uvijek postoji rizik da to kupac neće učiniti.

Posljedica može biti odgovornost za prometne kazne i prekršaje koje je počinio netko drugi.